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Pastorn har ordet
Hjälp!
Hjälp – världen står i brand. Vad skall vi 
göra? Så kan jag tänka när nyhetsflödet 
strömmar över mig från alla håll och 
kanter. 
	 Moder Teresa ska ha sagt: Om du vill 
förändra världen, gå då hem och älska 
din familj.
	 I veckan som gick påmindes jag om 
när jag för något år sedan behövde åka in 
akut till sjukhuset. Ett av mina barn som 
dragit på sig en riktigt ilsken magsjuka. 
Mitt barn ligger lealös i mina armar mel-
lan kräkningarna och jag fumlar med en 
bunke. Vi sitter i ett väntrum. I samma 
väntrum sitter en annan kvinna med 
sitt barn. Hon ser hur jag kämpar. Med 
värme i blicken kommer hon fram till 
mig och på sprucken svenska ber hon om 
att få hjälpa mig tömma bunken. Jag som 
inte själv har möjlighet att flytta på mig 
med famnen full av utslaget litet barn. 
Jag känner mig extremt självständig 
och obekväm, tänker att de kan säkert 
sköterskorna hjälpa mig med. Samtidigt 
ser jag hur de pinnar fram och tillbaka 
i korridoren. Kvinnan ser att jag tvekar 
och hör mina futtiga protester. Hon 
böjer sig ner och ser mig i ögonen: ”Vi 
är mammor. Vi hjälps åt.” Så tar hon 
min bunke, hon går undan och tömmer 
och rengör den omsorgsfullt och snabbt 
innan den snart behövs igen. Vi sågs 
aldrig mer. Jag kommer aldrig glömma 
henne. Nästa gång är det min tur att vara 
till hjälp och visa omsorg på det sätt jag 
har möjlighet till för vem helst jag möter. 
Om det så är för mina barn eller någon 
helt främmande person. 

	 Vi tänker så lätt att viktiga förändring-
ar sker på maktpositioner och genom 
stora insatser. Och visst kan det göra 
det. Men den verkligt stora skillnaden i 
världen görs i varje tillsynes liten hand-
ling av godhet, omsorg och kärlek i det 
nära, vardagliga livet. Bibeln beskriver 
det som att all kärlek har sitt ursprung 
hos Gud. Så när vi visar varandra kärlek 
och omsorg då visar också vi på Gud. Bit 
för bit bygger vi en bättre värld. 
	 Gud är vår tillflykt och styrka, en hjälp 
i nöden, väl beprövad. Därför räds vi 
inte även om jorden ger vika och bergen 
störtar i havets djup, om vågorna brusar 
och svallar så att bergen bävar vid deras 
uppror. Psaltaren 46:2-4
	 Gud välsigne dig!

Johanna Buller, 
pastor och församlingsföreståndare

påNYFIKEN

Vill du veta mer om
Immanuelskyrkan? Kanske

funderar du på om du skulle bli
medlem? Vad det skulle innebära? Vi 

Då är detta för dig!
 

12 oktober
I samband med kyrkfikat.

MEDLEMSKAP

 
OKTOBER
12
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Immanuelskyrkan

Gudstjänst
Vi firar Gudstjänst varje söndag kl. 11.00 då vi får lyssna till musik och sjunga 
sånger om och till Gud. Vi läser från Bibeln och får lyssna till predikan som 
har sin utgångspunkt i ett Bibelord. En gång i månaden ingår nattvardsfirande 
i gudstjänsten. Du som vill närma dig Jesus Kristus är välkommen att ta emot 
nattvarden. Vill du inte ta emot nattvarden, går det alldeles utmärkt att vara med i 
gudstjänsten ändå. Efter predikan ger vi alltid särskild tid till enskild och gemensam 
bön och ljuständning. En gång i månaden firar vi gudstjänst för alla åldrar. Den 
gudstjänsten är särskilt anpassad för att fungera tillsammans med barn. 
	 Gudstjänstens syfte är att vända vår blick och våra liv mot Gud. Vi tror att 
gudstjänstfirande över tid kan forma våra liv till att bli mer lika Jesus.
	 Efter gudstjänsten bjuds alla en trappa ner till Sturesalen där vi fikar tillsammans. 

Välkommen till Immanuelsskyrkans 
församling, Borås – en del av Equme-
niakyrkan. Vi är en församling på drygt 
300 medlemmar. 
	 Församlingen bildades (då som mis-
sionskyrka) 1878, på Lidaholm. 1899 
lät man bygga en kyrka på hörnet av 
Sturegatan. Den nuvarande kyrkan stod 
färdigbyggd 1971. 2013 gick Missions-
församlingen och Borås Metodistför-
samling samman och blev en och samma 
kyrka i Immanuelskyrkan.
	 Församlingens vision är att vara ”En 
kyrka för hela livet där mötet med Jesus 
Kristus förvandlar mig, dig och världen.” 
Vi vill vara en öppen, nutidstillvänd mö-
tesplats mellan människor med olika gå-
vor, behov och längtan efter gemenskap 
och tro. Vi vill att all vår verksamhet, 
engagemang och praktiskt arbete skall 
skapa förutsättningar för den enskilde 
att lära känna Jesus. 
	 Gudstjänsten är central i vårt försam-
lingsliv. Här får vi möta Gud genom 
Bibelläsning, predikan, bön, musik och 
gemenskapen med varandra. Utöver den 

finns en rad andra mötesplatser under 
veckan.
	 Vår kyrka är ju också en förening som 
man kan bli medlem i. Är du nyfiken på 
vad det innebär anordnas en träff om 
detta varje termin (se kalendarium). 
	 Vår kyrka utför dop, begravningar, 
vigslar, välsignelse av barn. Har du frågor 
kring detta så får du gärna kontakta våra 
pastorer, se s. 2.
	 Bästa sättet att lära känna Immanu-
elskyrkan är att vara med och delta. Vi 
hoppas att du skall känna att du har en 
plats i vår församling!
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Verksamheter: Gemenskap

Spagettikyrkan
Kom och ät tillsammans!
	 Varje tisdag kl. 17.00 står maten färdiglagad i kaffestugan. För dig som har möj-
lighet att betala så kostar maten 25 kr/person, 10 kr/barn eller 60 kr för en familj. 
Vi äter tillsammans och efter maten finns det kaffe/te till de vuxna och pyssel/
aktivitet till alla barn. Kvällen avslutas sedan med en enkel kvällsbön i kyrksalen.

När: 	 Tisdagar fram till 9 december, terminsstart 20 januari
Tid: 	 17.00-18.30
Var: 	 Kaffestugan, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 John Lindar: 0708-623752

Klädcafé
Klädcafét är öppet varje tisdag i samband med att kyrkornas flyktingrådgivning 
har klädutdelning. Här finns möjlighet att umgås med nya och gamla vänner över 
en kopp kaffe/te/saft och smörgås medan du väntar på din tur. För barnen finns 
ett bord med papper, kritor och pyssel.

När: 	 Tisdagar fram till 9 december, terminsstart 20 januari
Tid: 	 10.00-13.00
Var: 	 Kaffestugan, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 Maja Brunnegård: 0707-605393

Gemenskap

Kvinnofrukost
En mysig stund att få samlas vid frukostbordet med nya och gamla vänner. Vi 
besöks av Caroline Johansson, som i mars 2020 lanserade det kristna smyckesfö-
retaget ZOE HOOP. Smyckena har synts bl.a. i VOGUE och ELLE och visats på 
modeveckorna i New York, London och Paris. Hon har flertalet gånger fått dela sitt 
vittnesbörd med NFL-spelarfruarna under Super Bowl. Caroline kommer berätta 
om sin resa på vår kvinnofrukost och inspirera dig att våga följa dina drömmar! 

När:	 15 november
Tid:	 9.00
Var:	 Kaffestugan, ingång Sturegatan 45
Anmälan:	www.immanuelskyrkan.nu. Kostnad 150kr/pers. Begränsat antal platser.
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Gemenskap / Sång och musik

Församlingskören
Kören är en klassisk församlingskör i den meningen att vi sjunger svenska fyr-
stämig sats, med en blandad repertoar. Vi sjunger i gudstjänsten vid ett antal 
tillfällen per termin.

När: 	 Onsdagar 3 september – 10 december
	 Julkören övar 12 nov, 19 nov, 26 nov, 2 dec, 10 dec
Tid: 	 18.30
Var: 	 Kyrksalen, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352

Dagledigträff
Varannan onsdag möts vi i Sturesalen för gemenskap. Vi börjar med en andakt 
och fikar därefter innan dagens programpunkt tar vid. Innehållet i vårt program 
varierar. Vi avslutar hösten med ett julprogram samt utdelning av julblommor. 

När: 	 Varannan onsdag 3 september – 10 december
Tid: 	 15.00-ca 16.30
Var: 	 Sturesalen, ingång Sturegatan 45

Sång och musik

Syföreningen
Vi möts varannan tisdag för att fika och umgås i församlingssalen. Den som vill 
får gärna ta med sig handarbete, men inget krav. Vi börjar med en kort andakt 
innan vi fikar och därefter tar veckans programpunkt vid. Vi är daglediga kvinnor 
som möts i denna grupp. Du är varmt välkommen, ingen anmälan krävs.

När: 	 Varannan tisdag 26 augusti – 2 december
Tid: 	 15.00-ca 16.30
Var: 	 Församlingssalen, ingång Sturegatan 45 eller Åsbogatan.
Kontakt: 	 Gudrun Zetterlund, 0730-485795

Gemenskap för daglediga
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Sång och musik

Draget
Draget är en musikgrupp som framförallt spelar på våra gudstjänster för alla 
åldrar. Draget består av några barnfamiljer och barn och leds av Deborah Hel-
sing. Vi brukar komma överens om en repertoar låtar som vi utgår ifrån under 
terminen. Sedan möts vi ungefär en timma innan gudstjänsten för alla åldrar och 
spelar tillsammans. Är du intresserad att vara med? Kontakta vår musikledare.

När: 	 Vissa söndagar: 19 okt, 16 nov
Tid: 	 ca 10.00-12.00
Var: 	 Kyrksalen
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352

Immanuel String Band
Immanuel String Band även kallad ISB möts regelbundet för att spela tillsammans. 
Vi består främst av ett gäng glada daglediga personer. De flesta spelar ukulele men 
även klarinett, kontrabas, mandolin och gitarr förekommer. 
	 Vill du vara med och spela i detta glada gäng?

När: 	 Oftast onsdagar
Var: 	 Församlingssalen
Kontakt: 	 Anders Stoltz 0720-045621

Projektkören Livskraft
Projektkören är en kör som gör olika körprojekt titt som tätt. Vi har de senaste 
två åren haft ett gospelprojekt, ett projekt där vi sjungit Lalehs sånger och just nu 
har vi ett projekt med temat FRED. Vi sjunger sånger från en rad olika artister, 
t.ex. John Lennon, Stevie Wonder, Coldplay, Kent m.fl. Det hela kommer sedan 
sättas ihop till en konsert som framförs i oktober och november 2025.
	 Vi välkomnar alla åldrar från tonåring till åldring. Det är gratis att vara med 
och ingen anmälan krävs. Tips till dig som vill hinna äta innan, kom och ät på 
spagettikyrkan.

När: 	 Tisdagar 2 september – 20 oktober
	 FREDSKONSERTER I HÖST: 18 oktober, 22 november
Tid: 	 18.30-20.00 (OBS! I höst tar vi inte in nya sångare.)
Var: 	 Kyrksalen, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352
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Barn och ungdom

Familjescout
Kom och var med! Någon eller några lördagar per termin bjuder vi in hela familjen 
att scouta tillsammans. Vi möts i Immanuelskyrkan och gör sedan olika roliga 
aktiviteter tillsammans. Ta på dig kläder efter väder. 

När: 	 Lördag 15 november
Tid: 	 11.00-13.00
Var: 	 Möts i Immanuelskyrkan
Kontakt: 	 Henrik Yrlid: 0768-056520

Scout
Varannan onsdag möts vår scoutgrupp för roliga och lärorika aktiviteter inne 
och ute. Hantverk, bygge, spårningar och andra äventyr. Idag är vi en grupp på 
ca 12 scouter och 3 ledare. Scouterna är i åldrarna 8-13 år. Ibland är vi i kyrkan, 
ibland utomhus. Ska du vara med för första gången bör du kolla med vår ledare, 
så du vet var vi är. Du är välkommen med på scouterna från det att du är 7 år.
	 Under året åker vi också på arrangemang som kämpalek, vinterhajk och scout-
läger.

När: 	 Jämna onsdagar, startar 3 september – 10 december
Tid: 	 18.00-19.30
Var: 	 Allrummet vid ingången Sturegatan 45 eller på annan plats,
	 kolla med ledare
Kontakt: 	 Henrik Yrlid: 0768-056520

Föräldra-barn-sång
Välkomna alla barn, denna samling är framför allt anpassad för de minsta mellan 
0-3 år. Ta med din förälder eller mor/farförälder eller annan vuxen. Vi sjunger 
enkla sånger med rörelser, rytminstrument och gosedjur. Därefter fikar vi i all 
enkelhet över en kopp kaffe/te innan vi avslutar för dagen.

När: 	 Onsdagar 10 sept – 3 dec (inställt 22 och 29 okt), terminsstart 21 jan
Tid: 	 10.00-ca 11.30
Var: 	 Allrummet vid ingången Sturegatan 45.
Kontakt: 	 Johanna Buller, 0735-667492

Barn och ungdom



Immanuelskyrkans Församling	 9

Barn och ungdom / Studiecirklar

Bokcirkel
Vi läser en bok och samtalar vid ett eller flera tillfällen om vilka tankar den väcker 
hos oss. 

När:	 1 september – 2 december
Tid:	 15.00
Kontakt:	 Carl-Gustav Bjursell: 0730-971171

Fördjupning och studiecirklar

Barnkyrkan
En gång i månaden är alla barn välkomna till barnkyrka, som är vårt namn för 
söndagskola. När du kommer till kyrkan får du ”checka in” dig och göra en kul 
namnskylt. Barnen är med i början av gudstjänsten. Alla barn som vill får vara 
med och leda det vi kallar för barnens sång. Då får de barn som vill komma upp 
på estraden och sjunga/göra rörelser/spela rytmägg. Därefter går vi en trappa 
ner och har en kul och lärorik samling om en Bibelberättelse. Med sång, lek och 
berättande/teater. 

När: 	 Vissa söndagar: 12 okt, 9 nov, 30 nov, 
	 ekumenisk gudstjänst i Gustaf Adolfs församlingshem 18 jan
Tid: 	 11.00-ca 12.15
Vem: 	 Alla barn, barn yngre än 4 år behöver ta med vuxen
Var: 	 Allrummet
Kontakt: 	 Johanna Buller: 0735-667492

Gudstjänst för alla åldrar
En gång i månaden har vi gudstjänst för alla åldrar. En gudstjänst särskilt anpas-
sad för barn, men vänder sig till alla mellan 0-100+ år. Draget leder sången och 
musiken, men alla barn som vill vara med och sjunga är välkomna. Debbies detek-
tivbyrå har alltid öppet för att lösa upp någon av Bibelns berättelser. Kyrkråttan 
brukar också oftast ha något i kikaren. 

När:	 Vissa söndagar: 19 okt, 16 nov, 24 dec (samling vid krubban)
Tid:	 11.00-ca 12.30
Kontakt:	 Draget – Deborah Helsing: 0708-698352 
	 Gudstjänsten – Johanna Buller: 0735-667492.
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Fördjupning och studiecirklar
Tro & Liv
Varannan torsdag förmiddag möts vi för att fördjupas i vår tro. Vår samling sker 
till en början i stillhet, där vi var och en får läsa en Bibeltext, be och reflektera över 
den. Därefter samlas vi för att dela tankar vi fått under bibelläsningen, vi fikar och 
avslutar sedan med att be tillsammans.

När:	 Varannan torsdag: 18 sept – 4 december, terminsstart 15 januari
Tid:	 10.00-11.30
Var:	 Församlingsalen, kyrksalsplan, ingång Åsbogatan 
Kontakt:	 John Lindar: 0708-62 3752

Bibel på lätt svenska
Vill du fördjupa din Bibelkunskap men på lättare svenska, då är du välkommen till 
detta Bibelstudium. Det arrangeras via Kyrkornas Flyktingrådgivning i samarbete 
med Immanuelskyrkan.

När: 	 Varannan måndag: 8 september – 1 december, 26 januari
Tid: 	 18.00
Var: 	 Församlingsvåning, kyrksalsplan, ingång: Åsbogatan och Sturegatan 45
Kontakt: 	 Marianne Andersson: 0706-505623

Pressklubben
I pressklubben samtalar vi om aktuella frågor utifrån nyheter och artiklar i media. 
Det är alltid någon som håller samman samtalet och ibland kommer en gäst och 
talar över ett särskilt ämne. Det är gratis att vara med och ingen anmälan krävs.

När: 	 Ojämna tisdagar: 23 september – 2 december
Tid: 	 10.00
Var: 	 Församlingsvåningen, kyrksalsplan, ingång Åsbogatan, Sturegatan 45

Målargruppen
Vill du lära dig måla? Kanske porträtt eller akvarell? Varmt välkommen att vara 
med i denna grupp. Dock har vi begränsat antal platser, anmälan sker till Sofie Palm.

När:	 Vissa lördagar
Tid:	 10.00-12.00
Var:	 Församlingssalen
Kontakt:	 Sofie Palm: 0761-070767
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forts.
Alpha
Alpha är en social mötesplats som utforskar grunderna i den kristna tron. Varje 
tillfälle bjuder på en ny fråga om tro och är utformad för att skapa samtal. Det 
är helt enkelt en öppen, informell och ärlig plats för att utforska och diskutera 
livets stora frågor tillsammans. Vi planerar för att starta upp en kurs i vår? Vill 
du vara med?

När: 	 Under vårterminen planerar vi för att dra igång. Håll koll på sociala 
	 medier. Anmäl gärna ditt intresse (ej bindande) till 
	 johanna.imkboras@immanuelskyrkan.nu
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Rubrik

Handla
för

andra
MER INFO

Alla människor är i behov av hjälp:
ingen klarar sig själv. Just nu finns en

stor efterfrågan på hjälp med mat . 

Du kan vara med och bidra genom att
handla för någon annan. De varor

som ställs på angivet bord på
kyrktorget packas sedan i matkassar
så att församlingen kan göra riktade

insatser för att stötta dem av oss i
akut behov av mat.  

VI BEHÖVER
 Torrvaror, t.ex. konserver, ris och 

pasta. (OBS! inga färskvaror)

 Hygienartiklar: blöjor, bindor och
tandborstar mm. 

Alpha är en social mötesplats som utforskar grunderna i den kristna tron. Varje
tillfälle bjuder på en ny fråga om tro och är utformad för att skapa samtal. Det
är helt enkelt en öppen, informell och ärlig plats för att utforska och diskutera

livets stora frågor tillsammans.

VI PLANERAR FÖR ATT STARTA EN KURS I VÅR. VILL DU GÅ? 
ANMÄL DITT INTRESSE TILL: JOHANNA.IMKBORAS@IMMANUELSKYRKAN.NU

Handla
för

andra
MER INFO

Alla människor är i behov av hjälp:
ingen klarar sig själv. Just nu finns en

stor efterfrågan på hjälp med mat . 

Du kan vara med och bidra genom att
handla för någon annan. De varor

som ställs på angivet bord på
kyrktorget packas sedan i matkassar
så att församlingen kan göra riktade

insatser för att stötta dem av oss i
akut behov av mat.  

VI BEHÖVER
 Torrvaror, t.ex. konserver, ris och 

pasta. (OBS! inga färskvaror)

 Hygienartiklar: blöjor, bindor och
tandborstar mm. 

Alpha är en social mötesplats som utforskar grunderna i den kristna tron. Varje
tillfälle bjuder på en ny fråga om tro och är utformad för att skapa samtal. Det
är helt enkelt en öppen, informell och ärlig plats för att utforska och diskutera

livets stora frågor tillsammans.

VI PLANERAR FÖR ATT STARTA EN KURS I VÅR. VILL DU GÅ? 
ANMÄL DITT INTRESSE TILL: JOHANNA.IMKBORAS@IMMANUELSKYRKAN.NU
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Kalendariet
Oktober
	Vecka 40 - Ansvarsgrupp 6
	 1	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff. Andakt, fika, 

program. ”Ett människoöde i 
världskrigets skugga.” Björn Hag-
wall Josefsson.

		 18.00 Scout.	
		 18.30 Församlingskören.
	 2	Torsdag
		 10.00 Tro & liv.
	 5	Söndag
		 11.00 Gudstjänst med nattvard. 

Änglarna.  
John Lindar. Maja Brunnegård. 
Sång & musik: Immanuel string 
band. Veckans förbönsämne: Kyr-
kornas flyktingrådgivning. Kyrk-
fika, korv med bröd åt alla barn.

	Vecka 41 - Ansvarsgrupp 1
	 6	Måndag
		 18.00 Bibeln på lätt svenska.	
	 7	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen: Pyssel med 

Lennart Axelsson. Fika och  
gemenskap.

		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft övar. 

(Vi tar inte in nya medlemmar i höst.)
	 8	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 18.30 Församlingskören.
	

	12	Söndag
		 11.00 Tacksägelsegudstjänst och 

Barnkyrka.  
Lovsång.  
John Lindar. Marianne Anders-
son. Sång & musik: Kören under 
ledning av Deborah Helsing, Björn 
Hagwall Josefsson. Organist: Ingrid 
Emanuelsson. Insamling av kon-
server, torrvaror o hygienartiklar 
till församlingens diakonala arbete. 
Veckans förbönsämne: Kyrkornas 
matbutik. Kyrkfika, korv med bröd 
åt alla barn.

		 12.15 NYFIKEN PÅ MEDLEM-
SKAP – TV-rummet.

	Vecka 42 - Ansvarsgrupp 2
	14	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
	15	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff. Andakt, fika, 

program. ”Till glädje” Jan Eirestål.
		 18.00 Scout.	
		 18.30 Församlingskören.
	16	Torsdag
		 10.00 Tro & liv.

	18	Lördag
		 16.30 Biljettförsäljning öppnar. 

Kaffe till försäljning.
		 18.00 Fred - en konsert med läng-

tan efter fred.
	

Följ våra predikoturer, sociala medier och hemsidan. 
Om något ändras i kalendariet så syns det där. 
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Kalendariet
	19	Söndag
		 11.00 Gudstjänst för alla åldrar. 

”Detta är min älskade son.”  
Johanna Buller, Scouterna, Kyrk-
råttan. Sång & musik: Draget, 
under ledning av Deborah Helsing. 
Insamling till Equmenias nationella 
arbete. Veckans förbönsämne: 
Församlingens körer och musik-
grupper. Kyrkfika, korv med bröd 
åt alla barn.

	Vecka 43 - Ansvarsgrupp 3
	20	Måndag
		 18.00 Bibeln på lätt svenska.	
	21	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen: ”Musik skall 

byggas utav glädje.” Elisabeth Da-
vidson. Fika och gemenskap.

		 17.00 Spagettikyrka.
	22	Onsdag
		 18.30 Församlingskören.
	26	Söndag
		 11.00 Gudstjänst. 
	 	Trons kraft. 
		 Anne Grudeborn. Staffan Odhagen. 

Sång & musik: Deborah Helsing, 
Anne Grudeborn. Veckans för-
bönsämne: Församlingens studie-
cirklar. Kyrkfika, korv med bröd åt 
alla barn.

		 Vernissage: Elisabeth Granth 
(blandteknik, akryl). Marita Sven-
ningsson (olja). Jonas Davidson. 
Anna-Karin Davidsson (keramik). 
Ingrid Davidsson (akvareller).

	  	Församlingsmöte.

	Vecka 44 - Ansvarsgrupp 4
	28	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
	29	Onsdag
		 15.00 Dagledigträff. Andakt, fika, 

program. ”Vad sitter i väggarna” 
Ingrid och Lars-Åke Emanuelsson.

		 18.00 Scout.	
		 18.30 Församlingskören.
	30	Torsdag
		 10.00 Tro & liv.

November
	 1	Lördag
		 11.00 Allhelgonagudstjänst med 

nattvard och ljuständning.  
Det eviga livet. 
John Lindar. Eva-Marie Claesson. 
Sång & musik: Immanuel String 
Band. Orgel: Jan-Olof Hermansson. 
Veckans förbönsämne: Tro & Liv. 
Kyrkfika, korv med bröd åt barnen.

	Vecka 45 - Ansvarsgrupp 5
	 3	Måndag
		 18.00 Bibeln på lätt svenska.
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forts.
	 4	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen: Reseminnen. 

Toril och Ingvar Tranell. Fika och 
gemenskap.

		 17.00 Spagettikyrka.
	 5	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.

	  	Mötesplats i Bodakyrkan.  
Regionen bjuder in församlingarna 
i vårt närområde.  
18.00 Fika.  
18.30 Gemensam uppstart.  
19.30 Valbart seminarium: 1. Dela 
tro och liv i vardagen. 2. Genera-
tioner och församlingskultur. 3. 
Ekonomi och kollekt m.m.  
20.30 Avslutande andakt.

	 8	Lördag
		 Mersmak arrangerar: 

09.00 Retreatdag i Immanuelskyr-
kan. ”ATT KOMMA HEM” Ulla 
Käll. Kostnad 250 kr (inkl. lunch 
och fika). Anmälan via:  
www.immanuelskyrkan.nu

	 9	Söndag
		 11.00 Gudstjänst och Barnkyrka. 	

Start av predikoserie: Fred.
		 ”Den tredje vägen - Ömsint liv i en 

våldsam värld.” 

		 John Lindar. Johanna Buller. Sång 
& musik: Vokalerna. Välkomnande 
av nya medlemmar. Veckans för-
bönsämne: Dagledigträffen. Kyrk-
fika, korv med bröd åt alla barn.

	Vecka 46 - Ansvarsgrupp 6
	11	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft övar.
	12	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff. Andakt, fika, 

program. ”Människor jag mött” 
Jonas Liljekvist.

		 18.00 Scout.	
		 18.30 Julkören.
	13	Torsdag
		 10.00 Tro & liv.
	15	Lördag
		 9.00 Kvinnofrukost. ”Att våga 

drömma om Gud.” Caroline Jo-
hansson. Smyckesdesigner av, ZOE 
HOOP.  150 kr, anmälan via www.
immanuelskyrkan.nu. Senast 8 nov. 
OBS! Begränsat antal deltagare.

		 11.00 Familjescout: Julpyssel i kyr-
kan.

	16	Söndag
		 11.00 Gudstjänst för alla åldrar. 

”Den som är utan synd kan kasta 
första stenen”. 

		 John Lindar. Kyrkråttan. Sång & 
musik: Draget under ledning av 
Deborah Helsing. Veckans förböns-
ämne: Föräldra-barn-sången. Kyrk-
fika, korv med bröd åt alla barn.

	Vecka 47 - Ansvarsgrupp 1
	17	Måndag
		 18.00 Bibeln på lätt svenska.
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Kalendariet forts.

R E T R E A T D A G
M E R S M A K

TEMA: Att komma hem
ULLA KÄLL

Retreatledare, musiker och diakon leder oss genom dagen.

8 NOVEMBER 09.00-16.30
ALL INFO OCH ANMÄLAN: www.immanuelskyrkan.nu

KVINNOFRUKOST
Caroline Johansson

ZOE HOOP

15
NOVEMBER

Smyckesdesigner för

KL09.00

ANMÄLAN & INFO:  WWW.IMMANUELSKYRKAN.NU
ANMÄL SENAST: 8/11 (OBS! BEGRÄNSAT ANTAL PLATSER.)
KOSTNAD: 150KR



Immanuelskyrkans Församling	 17

forts.
	18	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen: Diakoni.  

Monika Linnros.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft övar.
	19	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 18.30 Julkören.

	22	Lördag
		 16.30 Biljettförsäljning öppnar.
		 18.00 Fred - en konsert med läng-

tan efter fred.

	23	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

”Hur heliga vanor kan forma  
fredens folk.”

		 Johanna Buller. Lars Polbäck. Sång 
& musik: Syster Salt. Veckans 
förbönsämne: Klädcaféet. Kyrkfika, 
korv med bröd åt alla barn.

		 Församlingsmöte.

	Vecka 48 - Ansvarsgrupp 2
	25	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
	26	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff. Andakt, fika, 

program. ”Om Borås.” Fredrik 
Hjelm.

		 18.00 Scout.	
		 18.30 Julkören.
	27	Torsdag
		 10.00 Tro & liv.

	30	Söndag
		 11.00 Första Adventsgudstjänst 

och Barnkyrka.  
Fredsfursten - befriaren av våldet vi 
inte kan skärpa oss ifrån. 

		 John Lindar. Tord Ekberg. Sång & 
musik: Julkören, projektkör Livs-
kraft. Orgel: Ingrid Emanuelsson. 
Julklappsinsamling tillsammans 
med Kyrkornas Flyktingrådgiv-
ning. Insamlingsstart till Equme-
niakyrkans internationella arbete. 
Veckans förbönsämne: Växtpool. 
Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn.

December
	Vecka 49 - Ansvarsgrupp 3
	 1	Måndag
		 18.00 Bibeln på lätt svenska.	
	 2	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 13.00 Syföreningen: Jullunch.  

OBS! Tiden.
		 17.00 Spagettikyrka.
	 3	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 18.30 Julkören.
	 6	Lördag
		 16.00 Julsånger på torget. Ett sam-

arrangemang mellan kyrkor i Borås.
	 7	Söndag
		 11.00 Gudstjänst med nattvard.  

”Guds rike är nära.”  
Johanna Buller. Eva-Marie Claes-
son. Sång & musik: Johanna Buller, 
Deborah Helsing och John Lindar. 
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Kalendariet
Insamling till Equmeniakyrkans 
internationella arbete. Veckans för-
bönsämne: Syföreningen. Kyrkfika, 
korv med bröd åt alla barn.

	Vecka 50 - Ansvarsgrupp 4
	 9	Tisdag
		 10.00 Klädcafé, terminsavslutning.
		 17.00 Spagettikyrka, terminsavslut-

ning.
	10	Onsdag
		 15.00 Dagledigträff. Andakt, fika, 

program. Julspecial med utdelning 
av julblomma till alla 80+ åringar. 
Gudrun Zetterlund. Anställda.

		 18.00 Scout.	
		 18.30 Julkören.

	13	Lördag
	  	Julen är här:  

14.30 Julfika.  
16.00 Julens sånger, tävlingar, in-
tervjuer samt insamling till försam-
lingens arbete.  Bjud gärna med en 
vän.

	14	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

Bana väg för Herren.  
Bertil Carlsson. Staffan Odhagen. 
Sång & musik: Björn och Eva 
Hagwall Josefsson. Insamling till 
Equmeniakyrkans internationella 
arbete. Veckans förbönsämne: För-
samlingens styrelse. Kyrkfika, korv 
med bröd åt alla barn.

	

Vecka 51 - Ansvarsgrupp 5
	21	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

Herrens moder.  
John Lindar. Marita Hallberg. Sång 
& musik: Lars Sjögren. Insamling 
till Equmeniakyrkans internatio-
nella arbete. Veckans förbönsämne: 
Syföreningen. Kyrkfika, korv med 
bröd åt alla barn.

	Vecka 52 - Ansvarsgrupp 6

	24	Onsdag
		 10.30 Glögg och pepparkaka.
		 11.00 Samling vid krubban.  

Johanna Buller.
	25	Torsdag
		 15.00 Gemenskapsjul. John Lindar. 

Mat och gemenskap.

	28	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

Guds barn.  
Johanna Buller. Sång och musik: 
Martin, Åsa och Noomi Borg. 
Insamling till Equmeniakyrkans 
internationella arbete. Veckans för-
bönsämne: Kyrkornas flyktingråd-
givning. Kyrkfika, korv med bröd åt 
alla barn.

Församlingsmöten
ca kl. 13 (efter gudstjänst och fika) 

26 oktober - Verksamhetsplan 2026
23 november - Beslut plan och 
budget 2026
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När livet vänder

forts.

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta EnglundLars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 

Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Januari
	Vecka 1 - Ansvarsgrupp 1
	 4	Söndag
		 11.00 Förnyelsegudstjänst med 

nattvard.  
John Lindar. Johanna Buller. Maja 
Brunnegård. Sång och musik: Lars 
Andréasson m.fl. Insamling till 
Equmeniakyrkans internationella 
arbete. Veckans förbönsämne: 
Kyrkornas matbutik. Kyrkfika i 
trettondagsanda, korv med bröd åt 
alla barn.

	Vecka 2 - Ansvarsgrupp 2
	11	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

Jesu dop.  
Johanna Buller. Sång och musik: 
Vokalerna. Insamling till Equme-
niakyrkans internationella arbete. 
Veckans förbönsämne: Församling-
ens körer och musikgrupper. Kyrk-
fika, korv med bröd åt alla barn.



9 november      
Den tredje vägen - Ömsint liv i en

våldsam värld.

16 november
“Den som är utan synd får kasta

första stenen.”
Gudstjänst för alla åldrar.

23 november
Hur heliga vanor kan forma 

fredens folk.

Första Advent
Fredsfursten - befriaren av våldet vi

inte bara kan skärpa oss ifrån.

PREDIKA FRED
En predikoserie i 4 delar.

Lördag 13 december

Julen är här
Välkommen till

14.30
Fika

Lotteriförsäljning

16.30
Talkshow: 
Julens sånger,
tävlingar mm

Talkshow | Julens sånger | Fikaservering | Lotteri mm
Insamling till församlingens arbete.

START
12 NOV

JULKÖREN
V A R  M E D  O C H  S J U N G ! !

Onsdagar 18.30-20.00
Start 13 november

V I  Ö V A R  F Ö R  A T T  S J U N G A :
F Ö R S T A  A D V E N T G U D S T J Ä N S T E N

&
“ J U L E N  Ä R  H Ä R ”  1 3  D E C E M E B E R

FRED
En konsert om längtan efter fred!

Pris: 100kr ( Gratis 0- 20 år)

Köps i dörren. from 16.30

18 OKT     22 NOV

KONSERT

Med kören Livskraft!

Sångare och musiker från Borås med omnejd deltar, under ledning
av Deborah Helsing och Anders Nilsson. Reflektioner av 
Johanna Buller.

Kl.18.00
Kl.18.00

Var?


